

Номинация «Согрей теплом сердца солдат», специальный диплом. Мадлена Лавренкова (г. Бодайбо, 12 лет).

Гордиться никогда не перестану

Здравствуй дорогой солдат!

Конечно, мы с тобой не знакомы, но так получается, что крепко связаны. Знаешь, почему? Потому что ты каждый день бываешь с нечистью за моё право жить в мире, каким его создавал Господь. В мире, где в сердце каждого человека живёт любовь и сострадание. Ты каждый день спасаешь моё будущее.

Когда мама рассказывала мне о Великой Отечественной войне, я всегда думала, что нас это не коснётся, ведь таких страшных людей больше нет, мир другой – добрый и прекрасный. Когда я узнала, что война совсем рядом, война кровавая, подлая и хитрая, мне стало очень страшно. Страшно в основном не за себя, а за свою семью.

С момента начала СВО моя семья каждый день следила за событиями, помню, мне было так странно, что мама часто плачет после выступления по телевизору какого-то сурового мужчины в военной форме или, наоборот, радуется и плачет уже от радости, прочитав какую-то новость. В моём доме неустанно работал телевизор, настроенный на один новостной канал, каждое утро я просыпалась под монотонный голос очередного военного корреспондента с докладом о том, сколько мирных жителей погибло от рук нацистов.

Скажу честно, солдат, я особо не вникала в суть военной операции и просто ждала, когда объявят её окончание. Но однажды моё сознание перевернули кадры, которые я случайно увидела по новостям. Помню, я села пить чай, это был прекрасный солнечный день, после завтрака я собиралась пойти гулять, кататься на велосипеде, в общем, заниматься тем, чем обычно занимаются дети. Включила телевизор, и в меня сразу впились детские глаза, полные страха. Оборванная, грязная одежда, истощённое заплаканное лицо... Мальчик остался один в военном аду, родных убило на его глазах. И я представила себя на месте малыша, представила, как в мою мирную жизнь врывается война, злая, безжалостная, забирает моих родителей, брата и сестру. Вот я – беззаботный ребёнок, который жалуется, что ему нечем заняться дома, ругающийся с мамой, потому что отказываюсь помыть посуду, обижающий младших за то, что они разбросали игрушки, жалующийся, что мне надоело делать уроки и ходить в школу... И вдруг я лишаюсь всего в один момент. Ужас осознания сковал меня. Я побежала к маме и попросила её объяснить, почему всё это происходит в мире, зачем людям опять нужно воевать.

Знаешь, мой бесстрашный защитник, я хочу извиниться перед тобой. Как же глухо было моё сердце и беззаботны мысли, как слепо я поддалась наивной мысли в том, что с нами этого не произойдёт и военные действия далеко. Прости меня, дорогой солдат, именно в тот момент я поняла, что простые вещи (попить чай, без страха выйти на родной двор, видеть родные лица, обнять маму с папой) я могу сделать благодаря тебе.

С того момента моё мировоззрение перевернулось, и я стала следить, а самое главное, понимать события, происходящие в мире. Знаешь, во мне как будто проснулся другой человек, которому небезразлична судьба своего народа и будущее нашей страны. Моя мама с первых дней СВО укрепила на заднем стекле машины букву Z, а я на портфеле и куртке прикрепила букву V, чтобы все видели, что я поддерживаю свою родину и своих солдат.

Знаешь, солдат, я считала себя немного трусливой, но однажды со мной приключилась переломная история. Как-то в школе я собиралась домой после уроков, один из старшеклассников сорвал с моего портфеля букву V, назвав меня «клоуншней». На какую-то долю секунды у меня появился страх, ведь он большой, один его удар, и потом меня будут соскребать с пола. Но потом меня захлестнула не то что волна, а цунами несправедливости, и я с криком кинулась на него, не думая о том, что потом будет со мной. С того момента я

стала другой, поняла, что мне не страшно стоять за правду, это всё – благодаря тебе, солдат. Ты изменил меня, сделал лучше, смелее, показал, что во мне живёт русский человек, не боящийся ничего на свете. Я русская, я горжусь этим.

С тех пор многое изменилось, я стала тщательнее выбирать окружение, для меня человек, не поддерживающий СВО и нашего президента, – враг, а когда я вижу людей, у которых на чём-то сияют буквы Z или V, я автоматически хочу их обнять. Вот как ты изменил меня, простой русский солдат.

У меня есть младшие брат и сестра, которые ещё многих вещей не понимают, СВО для них – всего лишь слова, но я обещаю тебе, солдат, вместе со своими родными мы воспитаем в них любовь к родине и бесстрашие. Они будут так же, как и я, гордиться тобой.

Главное, солдат, вернись живым домой. Пусть ты и твои родные люди никогда не знают бед горя и страданий. Пусть Бог убережёт тебя от проклятых пуль.

Знай, дорогой солдат, я и мои родные от всего сердца молимся за твоё здоровье, мы ни на секунду не сомневаемся в победе русского народа!

Лично от себя обещаю тебе, что, когда вырасту, докажу всему миру, что я – достойный представитель русского народа, а ты не зря бился за меня.